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3agava 1. Mogbop ceueHna CTEPXKHA, NOABEPKEHHOTO PACTHKEHUIO-CKATHIO
Li= jYm, q==8 kHim, o= O kHIm, a =48 |
=04 M, G=& KkHM, F;=& KH, Fs=—20KH,
L= 2 ™, F=40 xH, B=/¥, Marepuan Ha yu-ke 1.2 - W , 3_'4774
A= A=l8 A, A BAELY A
Puc.1

M3 ypaBHEHVS paBHOBECHSI CTEPXHA HAXOAMM ONOPHYIO PeaKLuio:

R= -7/[, T Fl-* ﬁ;é—/i = —'5'//(/1{01-5‘.2 - 20 :33,340“(

Ucnonbays MeToa ceueHwi, onpeaenseM NpofonbHYI0 CUMY Ha KaXAoM
yUaCTKe CTEPXHS W UieM 3HaueHns N Ha rpaHMLiax y4acTKoBs:

Ha nepeom yyactke (0<xq < 4¥ m),
Nei)=R *¢, % =388+ 8

N(= 0) =38,8 kH, Nixi =y )= 38,8 +84V= SOcu

Ha BTOPOM yyacTke (0<x; <gd m),
Nxo=R+g { -F = 38 8+ Y-gO= (Ot
N(G=0)5

Ha TpeTbeM ydactke (0<x3< 2 M),
Nixa)= =/ + 2 Ka ==20+ 55Xy

N(xs= 0) = =20

NOa=2 )= ~20+5+2 = —/0c#

Mo nonyyeHHbIM To4kam cTpoum antopy N — puc.2
Onpeaensem HanpskeHusi B CTepkHe no chopmyne: ¢ =

Bi’g = 38’ g.A1'1
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YuacTok I o(x4=0) =
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o= 2 )=—2 =% A

Crpoum antopy ¢ — puc.3

M3 ycnosus NPOYHOCTU B ONACHBIX CEYEHUSX C MaKCUMaMNbHBIMUA HANPSHKEHNAMM
noaGupaem pasmepb! NONEPeYHbIX CeHeHMIA.

WUmeem ansa vyryHa gonyckaemoe HanpsPkeHne rnpu pactsikeHun

(o]
[ =%=L§°=eo MMa,  npuoxatmm [o]" =S8 = 6‘3)0 =200 MMa

>

N — HOPMUPYEMbIA KO3ODULMEHT 3anaca NPOMHOCTU.
-1 -
YvyacTtok I — 3/"04(31\ Sv A< [G]5P_ {00 MMNa

A1=%= 95 10°m*= S oM’

YuacTok I — 6 A< [c]§,=(oo MMa
A1=—%—2é .'11(()): =055-10°m?*= ¢ SSem?

YyacTok III — Ui [¢3A< [0']?1= 200 MMNa
ALt 210

205 108 =907/ 10°m*= G WM
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